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Ata da 1ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 1º Período da 3ª Sessão 

Legislativa da 9ª Legislatura, realizada no 

dia 24 de março de 2023. ________________ 

 

 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de março do 

ano de dois mil e vinte e três, sob a Presidência do Vereador Brás Zagotto, realizou-se, 

com início às quatorze horas e quinze minutos, a Primeira Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Primeiro Período da 

Terceira Sessão Legislativa da Nona Legislatura. / Brás Zagotto (Presidente): — Informa 

que a presente solenidade é em comemoração aos 156 anos de Emancipação Política de 

Cachoeiro de Itapemirim, ocasião em que serão entregues Títulos de Cidadania 

Cachoeirense, destinados a homenagear pessoas nascidas em outras cidades e domiciliadas 

em Cachoeiro, Comendas Bernardo Horta, que homenageiam cidadãos que tenham se 

dedicado ao Município, visando o desenvolvimento cultural, social e econômico, e 

Homenagens Especiais. Convida para tomarem assento à Mesa Principal o Vice-Prefeito 

Ruy Guedes Barbosa Júnior, representando o Prefeito Victor da Silva Coelho, os Srs. 

Winston Roberto Soares Vieira Machado e Jaílton Alves Pedroso, do Hospital Infantil, o 

Sr. Afranio Emílio Carvalho da Silva, da Santa Casa, e o Sr. Elizeu Crisostomo de Vargas, 

do Hospital Evangélico. / Conforme o registro de chamada, foi constatada a ausência do 

Vereador Leonardo Cleiton Camargo. / A seguir, foram executados os Hinos Nacional 

Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de Itapemirim, conforme previsão regimental. / 

Na abertura dos trabalhos, o Padre Valdece Shuenk fez a leitura da passagem bíblica e uma 

breve reflexão. / Logo após, o Vice-Prefeito Ruy Guedes Barbosa Júnior usou a tribuna 

para falar sobre a emancipação do Município. / Na sequência, fez uso da palavra o 

Professor Rafael Magalhães Costa, que falou sobre a importância dos 156 anos de 

Emancipação Política de Cachoeiro de Itapemirim. / Mestre de Cerimônia: — 

Cumprimenta a todos e convida os vereadores para fazerem a entrega dos “Títulos de 

Cidadania Cachoeirense” a seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo – 

Osias Antônio da Costa; Alexandre Valdo Maitan – Karen da Silva Araújo Santos; 

Sebastião Ary Corrêa – Silvânia do Nascimento Fernandes; Brás Zagotto – Margarida 

Glória de Oliveira Farias e Alcides Zerbone Soares; Delandi Pereira Macedo – Pastor 

Júlio César do Espírito Santo; Diogo Pereira Lube – Claudia Mara Ribeiro Ferreira 

Guedes; Ely Escarpini – Cláudio Henrique Pinto Gonçalves; José Carlos Corrêa Cardoso 

Júnior – Eliane Maria de Oliveira Daltio; Leonardo Pinheiro Dutra – Laís Ferreira Nelvam 

Bruschi; Adriano Pereira Verediano – Gleidson Fortunato de Oliveira; Osmar Francisco – 

José Henrique Barbosa; Paulo Sérgio de Almeida – Sebastiana Rodrigues Valadão (Irmã 

Maria Joana Otília); Paulo Grola – Afranio Emílio Carvalho da Silva; Rodrigo Sandi – 

Marciel Augusto Giraldi Gelain; Sandro Dellabella Ferreira – Cristiano Souza Dias 

Carneiro; Evandro Miranda – Ana Luíza Gomes Siqueira. Segue convidando os membros 
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da Mesa Diretora para fazerem a entrega das “Comendas Bernardo Horta” às seguintes 

homenageadas: Rillary Rodrigues de Jesus e Maria Stella Leão Pinheiro. Convida ainda 

os membros da Mesa Diretora para procederem a entrega de “Homenagens Especiais” aos 

seguintes homenageados: Winston Roberto Soares Vieira Machado, Elizeu Crisostomo de 

Vargas, Lyssa Oliveira Ferreira Santos, Mariana Felipe da Fraga, Hospital Infantil 

Francisco de Assis, Hospital Santa Casa de Misericórdia e Hospital Evangélico. / Em 

seguida, os Srs. Winston Roberto Soares Vieira Machado, Afranio Emílio Carvalho da 

Silva e Elizeu Crisostomo de Vargas usaram da palavra para agradecer a homenagem. / 

Encerrando os trabalhos da presente sessão, os homenageados foram convidados a se 

dirigirem à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. 

/ E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente Reunião, lavrada e assinada por Dilena 

Cláudia Tessinari Modesto Lucas, Redatora de Atas. ______________________________ 
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